



## Чемеровецька об'єднана територіальна громада

Підбиття підсумків спільних досягнень  
Чемеровецької селищної ради.  
Звітує Чемеровецький селищний голова.



**Олександр СОБАНЬ:**

# «Ми зробили перший крок до становлення нашої громади»



Утворенню Чемеровецької селищної ради як представницького самоврядного органу нової формації передувала об'єднавча діяльність керівництва районної ради, 18 голів тодішніх сільських рад та методичний супровід регіонального центру розвитку місцевого самоврядування. Завдяки спільним зусиллям, проведений потужній роз'яснювальній роботі серед населення після виборчої кампанії наприкінці грудня 2016 року Чемеровецька об'єднана територіальна громада взяла на себе відповідальність за розвиток майже 465 квадратних кілометрів території громади та майбутнє понад 23 тисяч мешканців 34 населених пунктів. Під оберегом символіки об'єднаної громади починають вибудовуватися плани, приймаються рішення та реалізуються проекти.

розвиток, з обласної програми доріг, грантові кошти), відбулося перевиконання власних надходжень на суму 11 млн. гривень (ПДФО, податок на майно, орендна плата, єдиний податок, адмінборги та платежі), суттєвою підтримкою для розвитку у минулому році стали 13 млн. гривень спонсорських коштів (народного депутата України Олександра Гергея,

бюджет, оскільки медичні заклади не перейшли на утримання громади. Але ми, крім цього, проводимо ремонтні роботи на ФАПх та амбулаторіях, допомагаємо у вирішенні проблемних питань центральної районної лікарні.

За власні кошти та кошти «інфраструктурної» субвенції у минулому році нам вдалося провести монтаж вуличного освітлення по 23 населених пунктах, а це – 79 кілометрів повітряних ліній і 1217 ліхтарів.

На ремонт автошляхів і вулиць



Отож, карта нашої громади поступово за рік заповнилася численними відмітками «Виконаю!». Наявно, найбагатшими будуть основні цифри. Якщо у 2016 році сукупні доходи сіл громади склали 23 млн. гривень, то на початок звітного 2017 року селищна рада прийматиме бюджет у розмірі 110 млн. гривень, а це

ної радю – це аналіз громади, сповнена комплексним аналізом проблем, пошуком оптимальних шляхів їх вирішення, залученням, окрім власної, ще й донорських коштів, ефективна організація процесу, постанний контроль виконання намчених завдань і координація усіх зусиль, спрямована на кінцевий позитивний результат.

Вже сьогодні на прикладі нашої громади можна відмітити ключові переваги втілюваних у життя реформ з децентралізації, вагомим зростанням фінансових ресурсів, можливістю ними самостійно, ефективно, по-господарськи розпоряджатися, спрямовуючи їх в першу чергу на вирішення тих проблем, які накопичувалися роками і на які постійно бракувало коштів. А це – зацікавленість ініціаторів нових і нових проєктів та здатність їх швидко втілювати в життя, причому в чисельній кількості, одразу в усіх населених пунктах громади. І, безумовно, небайдужість та посилення здатності громадян діяти на ухвалення рішень та хід процесів.

А починалося все з порожньої карти, на якій були окреслені контури нашої новоствореної на той час громади. Цю карту нам подарувала голова районної ради Світлана Павлишина з побажаннями якнайшвидше заповнити її втіленими в життя проєктами. І ми приступили до роботи.

Першим кроком було створення команди, яку складає сьогодні апарат селищної ради, депутатський корпус та виконавчий комітет. За звітний період на сесії селищної ради прийнято 825, а виконавчим комітетом – 510 рішень. Ми намагалися чути кожного жителя громади, не випустивши з уваги жодного куточка навіть найменшого населеного пункту.

Можна бачити проблеми, можна планувати їх вирішення, але без фінансових ресурсів не можливо зреалізувати задумане. Впродовж року усі наші зусилля були спрямовані в першу чергу на наповнення селищного бюджету, що дало можливість забезпечити вирішення низки важливих питань. На початку 2017 року Червоноградський селищний бюджет був зорієнтований на 110 млн. гривень. За звітний період до цієї суми додалися державні та іноземні донорські кошти в сумі 24 млн. гривень (субвенція на формування інфраструктури, освітня субвенція з обласного бюджету, з Державного фонду регіонального розвитку, на соціально-економічний

Атаманчука (ПП «АВС-Агро»), Олега Скрипчука і Володимира Присоюкого (ПП «Україна-Агро 2С»), Валентина Волосець-



кого (ПП «Кочубіївське»), Петра Лабазюка, Анатолія Степчука (ПП «Аграрна компанія-2004»), Михайла Жили (ТОВ «Оболонь-Агро»), Олександра Бурейка (ТОВ «Промінь-Галичина»), Миколи Кузя (ТОВ «Мрія Фарми Поділля»), Олександра Ременяка (ТОВ «Енселко-Агро»), Володимира Турчинця (ТОВ «Волочиськ-Агро»), місцевих меценатів – приватних підприємців Олександра Чорного, Сергія Крамара, Віктора Кравця та інших).

Наявність вищезазначених фінансів визначала по суті основні напрями нашої роботи. Завдяки грантовим коштам, одержаним у результаті перемоги у конкурсі відбору ОМС для створення Центрів для надання адмінпослуг, відкрито новий ЦНАП, перемога в проєкті по створенню робочих місць у рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги дала можливість ще восени частково поповнити машинно-тракторний парк КП «Комунсервіс». А грейдера, інші трактори, обладнання та механізми придбали дещо пізніше за субвенційні кошти. І у 2017 році ця техніка вже обслуговувала всі населені пункти громади. Отримання державних коштів сприяло реалізації в громаді Концепції «Нової української школи» шляхом модернізації Червоноградського НВК №1, ремонту даху Червоноградської ЗОШ, придбання шкільних автобусів.

Стосовно медичної субвенції, то її в повному обсязі передано на районний

в смт Червограді, облаштування бруківкою місць соціально-культурного призначення, закупівля, перевезення, розрівнюван-

ня щєбеню для сіл громади) витрачено майже 6 млн. гривень. І це ще далеко не завершений процес, адже роботи тривають, є напрацювання в цьому плані на 2018 рік.

Сьогодні ми поетапно працюємо над вирішенням проблеми з водозабезпеченням у населених пунктах громади, починаючи з ремонту громадських криниць і утримання мереж водопостачання і закінчуючи масштабним будівництвом водозабірних свердловин та прокладання водогонів.

Наголошую, що всі ці та інші життєво важливі питання вирішуватимуться поступово і надалі в кожному селі.

Суттєвим є проведення благоустрою населених пунктів, яке вклучає в себе облаштування комунальних доріг, встановлення нових автобусних зупинок, ігрових майданчиків, озеленення, придбання господарських та будівельних матеріалів, оплата електроенергії вуличного освітлення, заробітна плата працівників з благоустрою сіл тощо.

Крок, ми стартуємо з плану у 126 млн. гривень. А бачення перспектив дає нам можливість говорити про ще 45 млн. гривень додаткових надходжень. Вкотре акцентую увагу: це наш з вами матеріальний ресурс, який буде спрямований для потреб та на розвиток сіл громади.

Сьогодні ми маємо результат клопіткої праці і взаєморозуміння, взаємовиручки і допомоги. Я щиро дякую усім, хто стоїть поруч у вирішенні наших проблем, хто допомагає йти вперед, відкривати двері і втілювати в життя задуми, – це народний депутат України Олександр Герєга, голова обласної ради Михайло Загородний, наші обласні депутати, керівники району, партнери-інвестори, виконком, апарат селищної ради і депутатський корпус, жителі громади, які повірили в успіх децентралізації, які своїми діями підтримують кожен крок до становлення Червоноградської об'єднаної територіальної громади.

У 2018 рік ми увійшли з новими проєктами та планами, розглядаємо все більше нових ініціатив та пропозицій і реально бачимо можливість та шляхи вирішення намчених завдань, а ще – готові докласти максимум зусиль для того, щоб наша Червоноградська громада стала дедалі більш самодостатньою, перспективною і замкнутою.

## ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ



- Застосування енергоефективних та енергозберігаючих технологій.
- Ремонт і утримання доріг.
- Ремонт діючих та прокладання нових водопровідних мереж.
- Створення опорних шкіл.
- Придбання комунальної техніки.
- Інвентаризація земель.
- Легалізація тіньової зайнятості.

